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C NONOJIHEHUEM N CHATUEM B IOAHAX

NTOTOBbIE MPOLIEHTHBIE CTABKW AN BNALENbLIEB NAKETA YCNYT «MYNIbTUKAPTA» (% r0OJ10BbIX)

basoBble ycnoBus
ﬂpVIMEHFIETCﬂ Hap,6aBKa Maket yanyr, }J,eVICTByET C MOMEHTa OTKpPbITA BKNada A0 OKOHYaHWA CPOKa BKMaAa.

HecHuxaembin Makc. cymma 6 Mmec 12 mec 18 mec 24 mec 36 mec
0CTaToK BKnaga 181 peHb 370 gHen 548 pHel 730 gHen 1095 gHen
(toaHn)** (oaHn)**
Mpw BbINNaTe NPOLLEHTOB B KOHLLE CPOKA Ha BKNaj
1000/5 000* 100 000 2,60% 3,00% 3,30% 0,30% 0,30% 0,30%
50 000 500 000 2,60% 3,00% 3,30% 0,30% 0,30% 0,30%
150 000 1500 000 2,60% 3,00% 3,30% 0,30% 0,30% 0,30%
500 000 5000 000 2,70% 3,10% 3,40% 0,30% 0,30% 0,30%
1500 000 30 000 000 2,80% 4,40% 4,60% 0,30% 0,30% 0,30%
Mpw BbINNaTE NPOLLEHTOB EXXEMECAYHO Ha CYET NN BKNAA
1000/5 000* 100000 2,60%/2,61% 3,00%/3,02% 3,30%/3,35% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30%
50 000 500000 2,60%/2,61% 3,00%/3,02% 3,30%/3,35% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30%

150 000 1500000 2,60%/2,61% 3,00%/3,02% 3,30%/3,35% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30%
500 000 5000000 2,70%/2,71% 3,10%/3,12% 3,40%/3,45% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30%
1500000 30000000 2,80%/2,81% 4,40%/4,44% 4,60%/4,70% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30% 0,30%/0,30%

* 1000 toaHel — MUHIManbHbIA NepBOHaYanbHbIN B3HOC NpW OTKPbITAN Bknaja B BTH OnnaitH. 5 000 toaHel — MUHIManbHbII NepBoHaYanbHbIf B3HOC NpW OTKPLITUN BKNaja B oduce
Yepes «/» ykazaHa JOXOAHOCTb C Y4eTOM KannuTanu3aLum npoLeHTos. [puMeHseTcs Npu BbinnaTe NPOLLEHTOB Ha BKNAj eXeMecsyHo

** Tlpn OTKPbITUV BKNaAa pasMep HecHixaeMoro ocTaTka ro Bknagy ykasbieaeTcsi B 3asiBneHnn Ha oTkpbITve BKnaga. Vi3MeHnTb pasmep HecHikaemoro octaTtka nocrne oTKpbITIAS BKNaAa HeBO3MOXHO. Ecnnt B pesynbTate NpuxofHoN
onepaLn/kanuTanisaLyn NPOLEHTOB No BKNady CymMa BKnaaa OyfeT yBenndeHa 0 pasMepa HoBoro HecHuxaeMoro ocTatka, To HecHixaemMblii 0CTaToK v NpoLieHTHas CTaska He MeHsioTcs. Ecin pasmep MepsorayanbHoro
B3Hoca ot 3 000 000 toaHei4, TO KNVEHT JONONHUTENbHO MOXeT BbibpaTh 3HaueHMe HecHinxaemoro octatka B pasmepe 50% oT lepsoHadanbHoro B3Hoca. Mpu 31oM, MakcManbHas cyMMa Bknafia coctasuT [epsoHavanbHbIi B3HOC,
YMHOXEHHbIN Ha 10; NpoLieHTHas CTaBka No BKNajy ycTaHaBnmBaeTcs cxoas 13 HecHkaemoro octatka 1 500 000 toaneii. Ecnin npu pacyeTe pasmep HecHixaemoro ocTatka MeeT ApobHylo YacTb, To pasmep HecHikaemoro octaTka
yCTaHaBNMBAETCS KakK LieNoe 3Ha4eHIe, MaTeMaTi4eckoe OKpyrieHue ApobHOI 4acTu He NPUMEHSeTCs.

W3 yero cocTomnt cTaBka

ToroBas ctaBka — 310 cyMMa ba3oBoli NpoLieHTHOI cTaBku U Hanbasok, [eiicTBOBaBLILVIX UCX0as 113 GaKTNYECKOro BPEMEHN UX MPUMEHEHS!
Ha Kax[ibliA ieHb cpoka AelicTaus Bknaaa. C noapobHbIM onmcaHneM HaabaBok 1 CErMEHTOB MOXHO 03HAKOMUTLCs B CHOpHIKE YCoBUiA,
TapndOB U MPOLIEHTHBIX CTABOK N5 hu3nyeckux nut, no aenosutam barka BTB ([TAO) B oduce baHka unu Ha caiite www.vtb.ru.

[MononHeHne u YacTUYHOE CHATUE
lononHeHWe NpefycMOTPEHO B Npeaenax MakcManbHol CyMMbl BKaaa. YacTniHoe CHATUe NpedyCcMOTPEHO B Npeaenax
HecHuxaemoro octatka.

Bbinnarta npoweHTOB

Mpu OTKPBITAV BKNafia MOXHO BbIOPATb OfIVH 113 CIOCODOB BbIMMaTb MPOLIEHTOB:

B KOHLIe CPOKa Ha BKNaJ — BCe MPOLIeHTbI MPMAYT eANHBIM NNATEXOM B AeHb OKOHYaHUs CPOKa BKNaAaa;

eXeMeCcsyHO Ha BKNaf — KaxAblil MecsL MPoLeHTbl ByayT NPUXoANTb Ha BKNAJ, YBENNYIMBAS €70 CyMMY 1 Balll UTOrOBbIN [1OXOf;

°  eXeMeCsYHO Ha CYeT — Kax bl MecsiL, MPOLLEHTbI ByayT MPUXOANTD HA OTAENbHbIA CYET. DT IEHbM N MOXHO UCMONb30BATb CPA3y: OMAaThTh
MOKYMKW, NepeBeCT 6IN3KUM NN OTNOXMUTD.

Mocne oTKPbITUS BKNAAA NEPUOANYHOCTb BbIMAATbI MPOLEHTOB U3MEHUTb HEBO3MOXHO.

AsTonpopasieHue
He npepmycmoTpeHo.

3akpbiTne

Mpw 3aKpbITUN BKNAJA LEHEXHbIE CPELCTBA aBTOMATUYECKIN NEPEYNCISIOTCSA Ha CYeT, C KOTOPOro Bbl V13HAYanbHO MOMOAHAN BKNAA.

Mpy [OCPOYHOM 3aKPbITIN BKNA[a BCE BbIMNAYEHHbIE PaHEe MPOLIEHTHI, B TOM YWCTE B paMKax HafbaBok, nepecynTbisalotcs no ctaske 0,01%
rofioBbIX, HafbaBKIN He BbINIAYMBAOTCS.

[oe oTKpbITL

n B BTB-OHnaiiH (MHTepHeT-6aHK Ans Bcex mnatdopm). ” B oducax baHka.
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